SIRA SIZDE

Asagidaki bosluga kendi cahsmam hazirlayabilirsin.

Kitapcik Hakkimda

Bu kitapcgikta konu tekrari amach etkinlikler ve
eglenceli cahsmalar bulunmaktadir. Haftahk olarak
cahsmalar uretilmeye ve paylasiimaya devam edecektir.

Kontrol Edenin Adl ...

'~ AAANMNNMM M

/ N = =

/L—'_“ SUU VUL —
ARAMANANDNRAMAADN
L ‘___i_\

S pem e @ p—
) =M\ N /7=
— = INNI =
= & O UV O e U
AR ams
A = ) Y
— . ™S -
— \ — - P

24 Eglenceli Calisma
16 Problem

Ad Soyadu:
Smfi :

Okulu :

Yunus KULCU




KOVALARDAKI SULAR

Asagida her biri 9 litre su alabilen tc¢ kova verilmistir. Her bir kovanin iclerindeki su
miktarlari altlarida yazmaktadir.
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2 litre su var. 4 litre su var. 6 litre su var.

Asagdaki islemleri sirasi ile yaparsak kovalardaki su miktarlari nasil olur?

* 1. kovadaki suyun tamamini 3. kovaya bosalt.

* 2. kovadaki suyun tamamini 1. kovaya bosalt.

*

3. kovadaki suyu kullanarak 1. kovogl doldur.

* 1. kovadaki suyun tamamini 2. kovaya bosalt.

1. Kovada ... litre, 2. Kovada ... litre, 3. Kovada ... litre,

ZINCIRLEME SORULAR

Asagidaki sorularin cevaplarini bulun ve asagidan isaretleyin.

35 sayisinin 6 eksiginin 14
fazlasi kag eder?

9 sayisinin 3 katinin 14
eksigi ka¢ eder?

5 sayisinin 5 katinin 16 10 sayisinin 28 fazlasinin 5

eksigi kag eder? eksigi kag eder?

21 sayisinin 12 eksiginin
19 fazlasi kag eder?

21 sayisinin 25 fazlasinin
31 fazlasi kag eder?
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KOVALARDAKI SULAR

Asagida her biri 16 litre su alabilen G kova verilmistir. Her bir kovanin iclerindeki su
miktarlari altlarida yazmaktadir.
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4 litre su var. 7 litre su var. 10 litre su var.

Asagidaki islemleri sirasi ile yaparsak kovalardaki su miktarlar nasil olur?

* 1. kovadaki suyun tamamini 3. kovaya bosalt.

* 3. kovadaki suyun tamamini 1. kovaya bosalt.

*

2. kovadaki suyu kullanarak 1. kovay doldur.

* 2. kovadaki suyun tamamini 3. kovaya bosalt.

1. Kovada ... litre, 2. Kovada ... litre, 3. Kovada ... litre,

DORT ISLEM TEKRAR CALISMASI 1 ==
X&E
11 21 18 82 8 x 5 =
+ 55 + 42 + 52 + 1
2 x 5 = ..
66 92 76 76 6 x 3 = ..
- 59 - 18 - 67 - 41
7 x 3 = ..
15Ii 32|i 6|i 6 x 2 = .
10 x 5 = ..

18 8 50 3 21 63 10 5 66 93 35 74 9 40 12 7 70
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PROBLEMLER
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1) Meyra 38 yasindadir. Ertugrul,
Meyra'dan 10 yas blyuktir. Buna goére
Ertugrul kac yasindadir?

Cevap: ............

*5) Muhammed'in 43 lirasi vardi.
Muhammed 28 liraya erik aldi. Kalan
parasina da 5 kg domates aldi. Buna
gore bir kg domates kag liradir?

Cevap: ............

2) Binyamin, Sukeyna ve Eymen'in
yaslari toplami 63 sayisina esittir.
Binyamin 19, Sukeyna 13 yasinda
olduguna gére Eymen kag yasindadir?

Cevap: .............

6) Yunus'un bir miktar kalemtiragi vardi.

Yunus kalemtiraglarinin 6 tanesini
kaybedince 31 tane kalemtirasi
kalmistir. Buna goére baslangicta
Yunus'un kag tane kalemtirasi vardi?

Cevap: ............

SAATLER

Noktali alanlara saatleri gdsteren ifadeleri yazin.

3) Kayra'nin 8 tane kirmizi, kirmizilarin
3 kati kadar da yesil topu vardir. Buna
gb6re Kayra'nin kag tane yesil topu
vardir?

Cevap: .............

7) Sukriye'nin 13 lirasi vardi. Teyzesi
Sikriye'ye 25 lira daha verdi.
Sukriye'nin kag lirasi oldu?

Cevap: .............

SIFRELI SAATLER (TAM.YARIM VE CEYREK SAATLER)

Saatleri cevaplaryla eslestirerek sifreyi olusturun,

S

Akrep 5 ile 6'nin arasinda ve Akrep 12 ile 1'in arasinda ve
yelkovan ise 3'Un lzerinde O yelkovan ise 3'Un lizerinde
olduguna gore saat kactir? olduguna gore saat kactir?

Akrep 5 ile 6'nin arasinda ve Akrep 11 ile 12'nin arasinda ve
yelkovan ise 9'un lizerinde U yelkovan ise 6'nin lizerinde
olduguna gére saat kactir? olduguna gore saat kactir?

4) Bir sinifta 2 kiz 6grenci ve kizlarin 3
kati kadar da erkek 6grenci vardir.
Buna gore bu sinifta kag égrenci
vardir?

Cevap: ............

8) 1'in 4 katinin 20 fazlasi kagtir?

Cevap: ............

Akrep 10 ile 11'in arasinda ve Akrep 7 ile 8'in arasinda ve
yelkovan ise 3'Un lzerinde C yelkovan ise 3'Un lizerinde
olduguna gore saat kactir? olduguna gére saat kactir?

Akrep 10'un, yelkovan ise 12'nin Akrep 8 ile 9'un arasinda ve

P {izerinde olduguna gore saat S yelkovan ise 6'nin Gzerinde
kactir? olduguna gére saat kactir?
Akrep 4 ile 5'in arasinda ve Akrep 2 ile 3'Uin arasinda ve

A yelkovan ise 3'Un lizerinde H  yelkovan ise 6'nin tizerinde

olduguna gore saat kactir? olduguna gore saat kactir?
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6x6 SUDOKU (KOLAY SEVIYE)
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4x4 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

4x4 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

KARISK SUDOKULAR
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PROBLEMLER
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9) Bir evde 6 tane kafes vardir. Her bir
kafeste de 4 tane kus vardir. Bu evden
10 kus giderse kag kus kalir?

Cevap: ............

13) 4'Gn 10 katinin 31 eksigi kactir?

Cevap: .............

10) Bir ciftlikte 3 inek ve ineklerin 4 kati
kadar da tavsan vardir. Buna gére bu
ciftlikte bulunan inek ve tavsanlarin
toplami kagtir?

Cevap: ............

14) Muhammed her glin esit miktarda
para harcayarak 5 giinde toplam 40 lira
harcamistir. Muhammed bir glinde kag
lira harcamistir?

Cevap: .............

AKREP VE YELKOVANI CIZELIM

Akrep ve yelkovani belirtilen saatlere uygun sekilde ciziniz.

11) 8 x 5 igleminin sonucunun 27
eksigi kactir?

Cevap: ....ccco.....

15) 6 x 4 igleminin sonucunun 39
fazlasi kagtir?

Cevap: ....cccuee...

12) Omer pazar giinii 21 sayfa,
pazartesi gunl pazar glininden 3
sayfa daha az, sali ginu ise pazartesi
glninden 12 sayfa daha az kitap
okumustur. Omer sali glini kag sayfa
kitap okumustur?

Cevap: .............

*16) Aysenaz'in kitab1 36 sayfadan
olusmaktadir. Aysenaz ilk gin 15 sayfa
okuma yapmistir. Aysenaz kitabin
kalanini giinde 3 sayfa okuyarak kag
giinde bitirir?

Cevap: .............




MADENI| PARALAR ETKINLIGI SIFRELI ISLEM YOLU
Tablodan yaralanarak ismi verilen kisilerin kumbaralarindaki paralarinin Baslangi¢ noktasindaki harfi sifre alanina yaz, islemi yap, saat yéniinde islem sonucu kadar
miktarlarint bulun. ilerle. Bitis kutusuna kadar bu islemleri tekrar et ve sifreyi olustur.
= Toplam V T B L | A L
Para Bosla 148 14| 5x2 | 347 | 12-8]3x3 | 8x2
M+ 14
Tark 1 2 2 2 2
Cl| 4x4 4x3 A
Nisanur 2 1 2 2
Al 18 -5 4 +5 | N
Emir 2 2 3 1 1
Bitir | 16 -3 3x5 |15+15]| 2x5 | 2x5 |1+14
Eymen 1 4 1 3
| N | I S K D
KESIRLER TOPLAMA PRAMIDINDE VERILMEYEN SAYILAR
Asagidaki sorularin cevaplarini noktali yerlere yaziniz. Toplama piramidi tizerinde bazi saylar verilmemistir. Bunlar bulabilir misin?
(Sekillerden dilediklerinizi kullanarak sonuclara ulasabilirsiniz.)
5 butin = .o yarim eder. 16 ceyrek = ... butun eder. 41 40
20 22
9 butin = . ceyrek eder. 10 butin = .. yarim eder. 17 8
9 buttin = .. yarim eder. 18 ceyrek = ... yarim eder. v :‘ "
Al
8 batlin = ., ceyrek eder. 24 ceyrek = ... buttn eder. 76 7 X 28
39 7 ‘!‘\ 19
16 yarm = ., buttn eder. 7 butin = ..., ceyrek eder. 21 1




VERILMEYENLI ISLEMLER (YAZIYLA)

lslemlerde verilmeyenleri bulup rakamlarla yaziniz.

= be$ = yirmi bir
w + otuz ki = kirk
w + Uc = yirmi bir
w + on Ug = yrmi yedi @ |
otuz iki - . = yirmi sekiz

yirmi dokuz - .. = yirmi dort

yedi +

= on dort

w + yirmi iki = girmi alt

on yedi +

. = yirmi alt

e — dOrt = otuz bes

bir + ...

yirmi sekiz = o

w = yirmi alti

= on sekiz

SIFRELI ES ANLAMLI KELIMELER
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ESITLK

Terazinin iki kefesindeki islemlerin sonuclarinin ayni olmasi gerekiyor.

Y 4

- .. 12 -5
5-9 v + 5
3+ .. 1+ 7

9+ ..

3+ 7

8 +3

4+ ..

1+1

MANAV ALISVERIS|

kg 5 TL Tkg 1 TL

X7 »

kg 2 TL kg 4 TL

09 kg Gzim kac liradir? ......

4)9 kg pcthcan, 2 kg Gzum ve 9 kg

marul toplam kac liradir? .....

2)5 kg armut kac liradir? .....

5) 2 kg marul kac liradir? .....

3) Manava 50 lira verdim. 3 |<g

azim aldim. Kag lira para Gsti
almaliym? ......

6) 7 kg patlican ve 6 kg armut
toplam kag liradir? ......




SAYIYA ULAS

Verilen sayilarla, toplama, ¢ikarma ve ¢arpma islemerinden uygun olanlari
kullanarak hedef sayiya ulas.

3 1 5 26 5 3 4 7
5x3=15 15+11=26

7 5 10 22 9 5 3 12

4 1 8 7 5 1 4 19

SEKILLERI SAYALIM

Asagidaki sekillerin kagar tane oldugunu noktali yere yazin.
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ZIT ANLAMLI KELIMELER BULMACAS]
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1) AZ kelimesinin zit anlamlisi 2) AYNI kelimesinin zit anlamlisi 3) ZOR kelimesinin zit
anlamlist 4) TANIDK kelimesinin zit anlamlisi 5) TEMBEL kelimesinin zit anlamlisi  6) KITLIK

kelimesinin zit anlamlisi 7) KIS kelimesinin zit anlamlisi 8) GEC kelimesinin zit anlamlisi  9)

YAVAS kelimesinin zit anlamlisi 10) FAZLA kelimesinin zit anlamlisi

% DKKAT ETKINLKLERI 1. SET
Sekillerin‘gc;ndaki gibi siralandigi 2 grubu isaretleyiniz. @ O @O




HANGI SEKIL?

Her bir tabloda istenilen sayida olan sekil kutularini boyayin.

Hangi sekilden sadece 5 tane var? Hangi sekilden sadece 5 tane var?
0|0|0 Ol® € v |aD
®|e|O AP AD| & (B>
O £ O B < 6
@ (o) ¢ | O G| e|pP |2
@ Oo|CG|e aah @G| O
QIO|IO|CG|®|® NGO 6|
© é G| P la O ¢

SAY! YERLESTIRME (Seviye)
Tabloyu, ipuclarini quIanamk 1,2,3,45,6,7,8,9 rakamlari ile doldurunuz.

SAY! YERLESTRME (Seviye)

Tabloyu, ipuglarini kullanarak 1,2,3,4,5,6,7,8,9 rakamlari ile doldurunuz.
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HANGI KUTULAR (SONUCU 12)
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